
 
 
Stichting Leefbaarheidsgroep Kerkeveld 

______________________________________________________________________________________________________ 

Secretariaat: De Brink 27,  6603 JR Wijchen,  e-mail secretariaat@kerkeveld.info, www.kerkeveld.info 
 
Notulen vergadering dinsdag 1 november 2022. 
  
Aanwezig; Silke Jansen (voorzitter), Maartje Swemmers, Peter Leenders, Daniëlle van 
Wichen (Wijk Contact Adviseur Wijchen) Hans Moesman (notulist).  
Locatie; de Brink. 
 
             De vergadering wordt geopend en Silke heet ons van harte welkom. Daniëlle is er bij  
             om de reacties van het wijkberaad door te nemen.  
 

1. Social Media. 
Peter heeft de codes van de website gekregen maar die moet hij zich nog eigen 
maken. Ook het Wij Wijchen pakket is veranderd, ook daar zal hij zich in gaan 
verdiepen. Wij blijven voorlopig alleen gebruik maken van Facebook, Instagram nog 
niet. Er is ook een App Next Door, dit is een algemene app. Maartje kent deze app 
vanuit Nijmegen. Zij is inmiddels lid geworden en gaat kijken bij een volgende 
communicatie actie, of het ook werkt om via Next Door te communiceren. 
 

2. Notulen. 
De notulen van april, mei en september 2022 zijn goedgekeurd. Hans maakt ze 
definitief en stuurt ze dan door naar Peter zodat hij ze op de website kan zetten. 

 
3. Reacties Wijkberaad. 

Wij nemen samen de lijst van de reacties van het Wijkberaad door en behandelen 
hem punt voor punt. Wij willen alle reacties beantwoorden door dit in de 
Kerkevelder te zetten en op de website. Silke noteert de reacties hierover voor de 
Kerkevelder. Het is de bedoeling dat wij de bewoners gaan benaderen zodat we met 
werkgroepen kunnen gaan werken. 
  

4. Subsidies. 
Om voor subsidies in aanmerking te komen kunnen wij MeerVoormekaar, 
Meerdoenertjes (tot € 300,00) of Buurtfonds benaderen (van €1000,00 tot 
€5000,00). Over het Piratenschip en het crossbaantje kunnen wij Jurgen en Pascal 
van de Gemeente Wijchen benaderen. 

        
             Nadat wij de hele lijst doorgeworsteld hebben verlaat Danielle de vergadering. 

 
5. Kerkevelder. 

De Kerkevelder is nog niet klaar. Silke geeft aan dat zowel het schrijven als de 
distributie van de KKV veel tijd kost. Hans gaat in het vervolg de distributie hiervan 

http://www.kerkeveld.info/


op zich nemen. De bezorgers van de KKV willen wij net als het vorig jaar een kleine 
attentie geven. Hans gaat hier zorg voor dragen. Ook gaan wij nog iets voor Renske 
regelen. 
 

6. Rondvraag-einde vergadering.  
Er is een mail over de KVK/UBO binnengekomen. Silke gaat hierover contact 
opnemen met Yvette. 
 
  
 

Volgende bijeenkomst: 
 
Dinsdag       24 januari 2023        LBG overleg                20.00 uur               De Brink            Allen 
 
 
 

ACTIEPUNTENLIJST 

Actie Wie   Wanneer 
Notuleren, notulen rondmailen en definitief 
maken. Notulen publiceren op website 

Hans 
Peter 

 

Kerkevelder Silke ZSM 

Presentje bezorgers Hans December 

App next door Maartje  

Beantwoorden KKV-UBO  Silke  

 


